

# ЦУР добился ликвидации несанкционированной свалки в Суоярви

**Жители Суоярви через портал «Народный контроль. Карелия» пожаловались на несанкционированную свалку по адресу Суоярвское шоссе, дом № 222.**

Сотрудники Центра управления регионом (ЦУРа) обработали информацию и передали ее местной власти. Администрация Суоярвского района заключила договор на уборку территории с региональным оператором ООО «Орион». Несанкционированная свалка ликвидирована.

Жители столицы Карелии через тот же портал обратили внимание на провал в асфальте по дороге в новый детский сад на улице Новоселов, 3. После дождя в этом углублении скапливалась вода, что мешало ходить людям. Обращение обработали и передали исполнителю, проблему устранили.

Житель Петрозаводска опубликовал в соцсетях фотографию неубранной мусорной площадки на проспекте Александра Невского, 17. Обращение обработали и передали исполнителю. Через несколько дней мусорную площадку привели в порядок.